

Державний вищий навчальний заклад «Херсонський державний аграрний університет»  
Міжнародний університет бізнесу і права (м. Херсон, Україна)  
Тбіліський державний університет ім. Іване Джавахішвілі (м. Тбілісі, Грузія)  
Інститут управління та підприємництва (м. Мінськ, Республіка Білорусь)  
Національний інститут економічних досліджень (м. Кишинів, Республіка Молдова)  
Банківський інститут Вища школа (м. Прага, Чеська Республіка)  
Компанія «Schreiner Group» (м. Мюнхен, Німеччина)  
Херсонський національний технічний університет (м. Херсон, Україна)  
Херсонський державний університет (м. Херсон, Україна)

## **ПРОГРАМА**

### **Міжнародної науково-практичної Інтернет - конференції**

### **«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ АГРАРНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ»**



**5-6 квітня 2018 року (м. Херсон, Україна)**

## Організаційний комітет конференції

Кирилов Ю.Є. – д.е.н., доцент, ректор Державного вищого навчального закладу «Херсонський державний аграрний університет», Україна;

Яремко Ю.І., д.е.н., доцент, перший проректор, проректор з науково-педагогічної роботи Державного вищого навчального закладу «Херсонський державний аграрний університет», Україна;

Аверчев О.В., д.с.-г.н., професор, проректор з наукової роботи та міжнародної діяльності Державного вищого навчального закладу «Херсонський державний аграрний університет», Україна;

Грановська В.Г., к.е.н., доцент, декан економічного факультету Державного вищого навчального закладу «Херсонський державний аграрний університет», Україна;

Танклевська Н.С., д.е.н., професор, завідувач кафедри економіки та фінансів Державного вищого навчального закладу «Херсонський державний аграрний університет», Україна;

Крикунова В.М., к.е.н., доцент, завідувач кафедри економічної теорії та аналізу Державного вищого навчального закладу «Херсонський державний аграрний університет», Україна;

Морозов Р.В., д.е.н., професор, завідувач кафедри менеджменту організацій Державного вищого навчального закладу «Херсонський державний аграрний університет», Україна;

Руснак А.В., д.е.н., професор кафедри економіки та фінансів Державного вищого навчального закладу «Херсонський державний аграрний університет», Україна;

Петрова О.О., к.е.н., доцент кафедри економіки та фінансів Державного вищого навчального закладу «Херсонський державний аграрний університет», Україна.

Білоусова С.В., д.е.н., професор, ректор Міжнародного університету бізнесу і права, Україна;

Прохорчук С.В., к.е.н., доцент, проректор з навчально-методичної роботи Міжнародного університету бізнесу і права, Україна;

Голіков В.А., професор, начальник відділу маркетингу та міжнародних зв'язків Інституту управління та підприємництва, Республіка Білорусь;

Стратан А., доктор філософії, професор, директор Національного інституту економічних досліджень, Республіка Молдова;

Франтишек Павелка, доктор філософії, доцент, ректор Банківського інституту Вища школа, Чеська Республіка;

Хельмут Шрайнер, керівник компанії «Schreiner Group», Німеччина;

Фомішина В.М., д.е.н., професор, завідувач кафедри зовнішньоекономічної діяльності Херсонського національного технічного університету, Україна;

Зайцева О.І. – к.е.н., доцент кафедри менеджменту та маркетингу Херсонського національного технічного університету, Україна;

## **Секція 1. Теоретичні засади функціонування аграрного сектору економіки України**

**Антошкін В.К., Рунчева Н.В.** Продовольча безпека держави в контексті діяльності підприємств агросфери / м. Бердянськ, Україна

**Гошва А.В., Руснак А.В.** Методичні підходи до оцінки економічної стійкості зерновиробництва в сільськогосподарських підприємствах / м. Херсон, Україна

**Зінченко А.Ю., Заяць В.М.** Методичні основи оцінки права оренди в сільськогосподарських угіддях / м. Київ, Україна

**Зябров І.А., Руснак А.В.** Проблеми формування трудового потенціалу села / м. Херсон, Україна

**Ігнатенко М.М.** Формування стимулюючої інноваційно-інвестиційної стратегії розвитку аграрних підприємств / м. Переяслав-Хмельницький, Україна

**Козак М.М., Петрова О.О.** Інноваційні напрями розвитку торговельних підприємств / м. Херсон, Україна

**Морозов Р.В., Нікітіна О.М.** Принципи формування вартості сільськогосподарської продукції / м. Херсон, Україна

**Мухіна І.А.** Позитивні тенденції змін аграрної сфери Херсонщини в умовах гуманітарної кризи / м. Херсон, Україна

**Петрова О.О.** Стратегія антикризового управління аграрним підприємством / м. Херсон, Україна

**Петько В.М.** Економічна безпека туристичного підприємства / м. Херсон, Україна

**Подаков Є.С.** Соціально-економічна сутність контролінгу та проблеми його впровадження на підприємствах України / м. Херсон, Україна

**Мельник В., Шепель Т.В.** Стан та перспективи розвитку альтернативної енергетики в аграрній сфері / м. Херсон, Україна

**Созанський Л.Й.** Оцінювання соціально-економічного розвитку регіонів України: методичний аспект / м. Львів, Україна

**Федорова Т.В.** Теоретичні аспекти стратегічного управління конкурентоспроможністю аграрних формувань / м. Херсон, Україна

**Шерман М.І., Степаненко Н.В., Шерман Є.М.** Методичні підходи щодо оцінки рівня розвитку підприємств харчової промисловості України / м. Херсон, Україна

**Яцушко-Біланенко О.В., Аверчева Н.О.** Формування збутової політики аграрних підприємств / м. Херсон, Україна

## **Секція 2. Економічний потенціал аграрної сфери: наукові підходи та практика реалізації**

**Вермієнко Т.Г.** Теоретичні засади управління трудовим потенціалом підприємств АПК / м. Херсон, Україна

**Вітюк А.А., Грановська В.Г.** Перспективи розвитку інноваційних видів туризму в Україні / м. Херсон, Україна

**Галат Л.М.** Експортний потенціал овочівництва України / м. Херсон, Україна

**Ковальов Д.В.** Сучасний стан та основні напрями інноваційно – інвестиційного розвитку аграрного сектору Херсонської області / *м. Херсон, Україна*

**Ковтун В.А.** Значення та резерви розвитку рибного господарства / *м. Херсон, Україна*

**Кротова Г.О., Петрова О.О.** Стан та тенденції розвитку ринку фундука в Україні / *м. Херсон, Україна*

**Кривець Ю.М.** Управління розвитком фінансового потенціалу вітчизняних агроформувань / *м. Херсон, Україна*

**Ляховська О.В.** М'ясна промисловість України: сучасний стан та тенденції / *м. Львів, Україна*

**Минкін М.В.** Ефективність функціонування підприємств галузі садівництва / *м. Херсон, Україна*

**Місюк М.В.** Страхування тварин як складова підвищення конкурентоспроможності галузі / *м. Кам'янець-Подільський, Україна*

**Морозов О. В., Безніцька Н.В., Керімов А.Н.** Наукові засади відновлення та розвитку зрошення в умовах регіональних змін клімату (на прикладі херсонської області) / *м. Херсон, Україна*

**Морозов Р.В., Морозова О.Г.** Наукові підходи до оцінки економічного потенціалу підприємств аграрної сфери / *м. Херсон, Україна*

**Муха М.О., Бойко Л.О.** Сучасний стан виробництва бобових культур в Україні / *м. Херсон, Україна*

**Олійник В.С., Руснак А.В.** Сутність ризиків інноваційно-інвестиційної діяльності в агропромисловому виробництві / *м. Херсон, Україна*

**Охременко І.В.** Перспективи розвитку сільського туризму в Україні / *м. Київ, Україна*

**Рудік Н.М., Рудік О.Л.** Оцінювання стану розвитку малих і середніх підприємств Херсонської області / *м. Херсон, Україна*

**Руснак А.В., Карташова О.Г.** Сільський туризм як напрям аграрної структурної політики України / *м. Херсон, Україна*

**Савченко М., Танклевська Н.С.** Інвестиційний потенціал аграрного сектору економіки / *м. Херсон, Україна*

**Самайчук С.І.** Підвищення ефективності виробництва олійних культур в Херсонській області / *м. Херсон, Україна*

**Сілецька Н.В.** Вплив іміджу на підвищення ефективності діяльності та посилення конкурентних переваг / *м. Херсон, Україна*

**Сливянчук Д.Г., Руснак А.В.** Напрями підвищення економічної ефективності виробництва рису в Україні / *м. Херсон, Україна*

**Чернявская Т.А.** Экономический потенциал использования современных технологий в транспорте и логистике аграрной сферы / *м. Конін, Польща*

### **Секція 3. Фінансове забезпечення розвитку аграрного підприємництва**

**Баденко В.А., Петрова О.О.** Пріоритетні напрями державного фінансування галузі рослинництва на сучасному етапі / *м. Херсон, Україна*

**Бойко А.А., Аверчева Н.О.** Державна підтримка фермерських господарств / *м. Херсон, Україна*

**Бойко Л.О., Бойко В.О.** Сучасні тенденції розвитку ринку агрострахування в Україні / *м. Херсон, Україна*

**Гета І.Л., Аверчева Н.О.** Забезпечення фінансової стійкості аграрних підприємств / *м. Херсон, Україна*

**Карнаушенко А.С.** Переваги та недоліки мікrokредитування, як особливого виду кредитування / *м. Херсон, Україна*

**Ковальова А.О., Танклевська Н.С.** Основні тенденції фінансового забезпечення функціонування сільськогосподарських підприємств / *м. Херсон, Україна*

**Мармуль Л.О.** Обліково-аналітичне забезпечення управління витратами та фінансовими результатами в аграрних підприємствах / *м. Херсон, Україна*

**Марченко О.А.** Вплив витрат і ціни на ефективність туристичного продукту / *м. Херсон, Україна*

**Миняйло Т.** Современные аспекты управления финансированием охраны окружающей среды в Украине / *м. Пшеворск, / Польща*

**Минкіна Г.О.** Державна підтримка підприємств АПК: проблеми і шляхи вдосконалення / *м. Херсон, Україна*

**Пащенко О.** Формування дієвої фінансової тактики функціонування підприємств / *м. Херсон, Україна*

**Постол А.А.** Формування та функціонування механізму фінансового забезпечення великих аграрних підприємств / *м. Херсон, Україна*

**Пристемський О.С., Давидко А.В.** Механізм управління фінансовою безпекою розвитку аграрного підприємництва / *м. Херсон, Україна*

**Романюк І.А.** Фінансування інвестиційної діяльності туристичних підприємств / *м. Харків, Україна*

**Танклевська Н.С.** Основні підходи до посилення фінансової безпеки національної економіки / *м. Херсон, Україна*

**Синенко О.О., Танклевська Н.С.** Кредитний механізм функціонування фермерських господарств / *м. Херсон, Україна*

**Слободяник А.В., Барабаш Л.В.** Стан та напрями оптимізації фінансового забезпечення розвитку аграрного виробництва / *м. Умань, Україна*

**Черненко Л.І., Барабаш Л.В.** Проблеми фінансування підприємств аграрної сфери України на сучасному етапі / *м. Умань, Україна*

**Ярошенко В.В., Танклевська Н.С.** Проблеми страхування ризиків діяльності сільськогосподарських підприємств / *м. Херсон, Україна*

#### **Секція 4. Соціально-економічний розвиток України в контексті євроінтеграції та глобалізації**

**Аверчева Н.О.** Розвиток ринку продукції садівництва в Україні / м. Херсон, Україна

**Адвокатова Н.О., Боярчук А.І.** Чинники підвищення інтегрованості підприємств аграрного сектору в контексті глобалізації / м. Херсон, Україна

**Алещенко Л.О., Руснак А.В.** Світовий досвід розвитку сільських територій / м. Херсон, Україна

**Барабаш Л.В.** Оптимізація джерел формування доходів об'єднаних територіальних громад як фактор соціально-економічного розвитку України м. Умань, Україна

**Бритченко И.Г., Чернявский Б.А.** Экономический потенциал развития международной торговли / м. Пшеворск, Польша

**Ведмідьова К.С., Бойко Л.О.** Перспективи розвитку органічного бізнесу для фермерських господарств України / м. Херсон, Україна

**Губа М.І.** Зелений туризм як складова розвитку сільських територій / м. Херсон, Україна

**Жарко О.Г.** Роль і значення інтелектуальної власності в умовах євроінтеграції / м. Київ, Україна

**Клєпцов Д., Шепель Т.В.** Електронна торгівля в Україні та світі: стан, розвиток, перспективи / м. Херсон, Україна

**Мачашчик П.** Роль підготовки кадрів вищої школою в забезпеченні ефективного розвитку національної економіки / м. Тарнобжег, Польша

**Морозова О. С., Морозов О. В., Морозов В.В.** Європейська політика регіонального розвитку України / м. Херсон, Україна

**Нікітенко К.С.** Переваги та недоліки електронної комерції в Україні / м. Херсон, Україна

**Новак Н.П.** Особливості формування облікової політики аграрних підприємств в умовах застосування міжнародних стандартів фінансової звітності / м. Херсон, Україна

**Панкратьєва Т.Л.** Перспективи розвитку туристичної галузі в Україні / м. Херсон, Україна

**Раскевич О.К., Бойко Л.О.** Сучасний стан розвитку фермерських господарств в Україні / м. Херсон, Україна

**Руснак А.В.** Сільські території та сільський розвиток в умовах глобалізаційних та інтеграційних процесів / м. Херсон, Україна

**Шапоринський Є.Р. , Аверчева Н.О.** Напрями ефективного розвитку тваринництва в Херсонській області / м. Херсон, Україна

**Шепель Т.В.** Сучасний стан та проблемні аспекти оплати праці у аграрному секторі України / м. Херсон, Україна

**Ярош П.** Роль создания и функционирования СЭЗ в социально-экономическом развитии в условиях евроинтеграции и глобализации / м. Пшеворск, Польша

## **Секція 5. *Управлінські та правові аспекти функціонування економіки України***

**Банкова І.** Управленческие и экономические аспекты управления экономикой Болгарии / *м. Варна, Болгарія*

**Барсук Ю. В., Губа М.І.** Напрями удосконалення системи державного регулювання ринку сільськогосподарської продукції / *м. Херсон, Україна*

**Боліла С.Ю.** Маркетингові технології залучення клієнтів в системі готельно- ресторанного бізнесу / *м. Херсон, Україна*

**Бритвенко А. С.** Маркетингова система як інструмент удосконалення бізнес-процесів на підприємствах олійно-жирової галузі / *м. Бердянськ, Україна*

**Вибранський В., Танклевська Н.С.** Сучасні концепції управління маркетингом / *м. Херсон, Україна*

**Виклюк М. І.** Інтегрований підхід у методології дослідження податкової безпеки держави / *м. Львів, Україна*

**Зайцева О.І., Хохуля В.С.** Значення маркетингових комунікацій для українських підприємств / *м. Херсон, Україна*

**Карташова О.Г.** Проблеми державного регулювання зеленого туризму / *м. Херсон, Україна*

**Krykunova, V.** Government measures for advancing the organic sector: U.S. experience / *м. Херсон, Україна*

**Лобода О.М.** Застосування синтезу організаційної структури в управлінні економікою / *м. Херсон, Україна*

**Миронов В.В., Ткачук А.І.** Правове забезпечення раціонального природокористування в Україні / *м. Херсон, Україна*

**Осадчук І.В., Завгородня М.С.** Особливості управління персоналом у сфері готельно-ресторанного бізнесу / *м. Херсон, Україна*

**Охріменко І.В.** Зарубіжний досвід організації та управління аграрним ринком / *м. Київ, Україна*

**Пірятинець С., Шепель Т.В.** Формування асортименту товарів у роздрібній торгівлі / *м. Херсон, Україна*

**Попова О. В.** Правові засади економічного розвитку регіону / *м. Херсон, Україна*

**Потійко С.В., Бездушна Ю.С.** Основні аспекти нормативно-правового регулювання майнового страхування сільськогосподарських підприємств і шляхи його поліпшення / *м. Київ, Україна*

**Саєнко В.** Сучасні технології управління логістикою на ринку послуг / *м. Ополь, Польща*

**Сокіл О.Г.** Процес контролю обліково-аналітичного забезпечення сталого розвитку сільськогосподарських підприємств / *м. Мелітополь, Україна*

**Стасіневич С.А., Бабенко Є. П.** Проблеми державного цінового регулювання на зерновому ринку України

**Третяк Н.М.** Імплементация потенціалу технології блокчейн у діяльності сільськогосподарських підприємств

**Цвігун А.О., Барабаш Л.В.** Переваги зняття мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення / *м. Умань, Україна*

**Шепель Т.С.** Інноваційні технології як основний чинник підвищення конкурентоспроможності підприємств готельно-ресторанного бізнесу / *м. Херсон, Україна*

**Шепель Т.С.** Управлінський облік і контролінг в системі управління підприємством в умовах економічної інтеграції / *м. Херсон, Україна*

**Щербина Н.С., Барабаш Л.В.** До питання про скасування мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення / *м. Умань, Україна*

Програма Міжнародної науково-практичної Інтернет – конференції

**«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ АГРАРНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ  
УКРАЇНИ»**

5 – 6 квітня 2018 року (*м. Херсон, Україна*)

За редакцією д.е.н., професора Танклевської Н.С.  
Технічний редактор – к.е.н., доцент Петрова О.О.

Підписано до друку 06.04.2018р.

Гарнітура Times New Roman.

Умовн. друк. арк.

0,30

Державний вищий навчальний заклад  
«Херсонський державний аграрний університет»  
Кафедра економіки та фінансів

2018 р.